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午前10時42分開会

◎開会・開議

○議長（北本俊一君） ただいまから平成23年第２回宝達志水町議会臨時会を開会いたし

ます。

ただいまの出席議員は14名であります。よって、地方自治法第113条に規定する定足数

に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

◎会議録署名議員の指名

○議長（北本俊一君） それでは、日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、宝達志水町議会会議規則第120条の規定によって、６番 津田 勤

君、５番 宮本 満君を指名いたします。

◎会期の決定

○議長（北本俊一君） 次に、日程第２ 会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに御異

議ありませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 異議ないものと認めます。したがって、会期は本日１日とするこ

とに決定いたしました。

◎諸般の報告

○議長（北本俊一君） 次に、日程第３ 諸般の報告を行います。

まず、監査委員から、平成22年11月分に関する例月出納検査結果の報告がありましたの

で、写しをお手元に配付しておきましたから、御了承願います。

次に、今臨時会の説明員の職、氏名は、一覧表としてお手元に配付のとおりであります。

これで諸般の報告を終わります。

◎提出議案の上程・説明
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○議長（北本俊一君） これより、日程第４ 議案第１号 平成22年度宝達志水町一般会

計補正予算（第６号）を議題といたします。

提出者の提案理由の説明を求めます。

町長 津田 達君。

〔町長 津田 達君 登壇〕

○町長（津田 達君） 本日ここに、平成23年第２回宝達志水町議会臨時会を招集申し上

げましたところ、議員各位におかれましては、公私ともに御多忙の折にもかかわらず、御

参集を賜り、誠にありがとうございます。

年末年始に山陰地方を襲った大雪は、住民生活を身動きできない状態に陥れ、集落孤立

や大規模な停電、列車の乱れ、道路の渋滞などが各地で相次ぎ、農業や漁船の被害も多発

いたしました。

本町では、幸いにもこれまで町内の積雪量は、先日の16日に平野部で19cmを記録したの

が最も多く、大きな被害、災害の報告もなく、私といたしましては安堵いたしております。

除雪の実施状況といたしましては、今日までに町内全域においては２回、また、山間部

においては別に、４回除雪作業を行いました。

降雪が年末年始や休日であったこと、また、時間も比較的短かったことなどから、通

勤・通学など住民生活には大きな混乱は生じておりません。

これから大寒を迎えることから、今後とも天候に留意しながら町民の安心・安全の確保

に努めてまいりたいと考えております。

それでは、今臨時会に提出いたしました案件の説明に入らせていただきます。

今臨時会に提案いたします案件は、補正予算に関する議案１件であります。

議案第１号 平成22年度宝達志水町一般会計補正予算（第６号）についてであります。

今回の補正は、歳入歳出予算の総額に１億3,481万8,000円を追加し、80億2,649万7,000

円とするものであります。

今回の予算補正につきましては、対応が急がれていた国の円高・デフレ対応のための緊

急総合経済対策の一環として、新たに地域活性化交付金3,500億円の創設が行われたこと

に伴い、当該交付金を財源とする関係事業費を予算化いたすものであります。

国は、昨年度の２次補正に続き、地域活性化対策の分野に重点を置いており、地域の目

線に立った支援の拡充に必要な経費を補正予算で措置いたしたものであります。

これまで住民生活にとって大事な分野でありながら、光が十分に当てられてこなかった



－6－

分野を支援する「住民生活に光をそそぐ交付金」と、地域の活性化ニーズに対応して、き

め細かな事業を実施できるよう支援する「きめ細かな交付金」の二本立てから成っており

ます。

従来のハード事業ばかりでなく、ソフト事業にも充てることが可能となっており、地方

にとっては誠にありがたく、地域の活性化のため迅速に、かつ、着実に実施してまいりた

いと考えております。

それでは、補正の内容を「住民生活に光を注ぐ交付金」の対象事業から順次御説明いた

します。

民生費では、平成６年９月に導入した宝寿荘等への送迎用巡回バスの維持管理に多額な

経費がかかるなど、更新時期を迎えており、更新に要する経費を計上いたしました。

また、ひとり暮らしのお年寄りや身体障害者など、災害時の弱者対策として、住民の安

全の確保を日ごろから管理する要援護者支援台帳システムの整備に要する経費を追加する

ものであります。

衛生費では、小中学校以外の公共施設にも自動体外式除細動器（ＡＥＤ）を配備するた

めに要する経費などを追加するものであります。

教育費では、小中学校の学校図書館や町立図書館の図書購入に要する経費を追加し、図

書の充実を図るものであります。

次に、「きめ細かな交付金」の対象事業でありますが、土木費では、除雪機や大型バス

車両などの車庫スペースに、水防倉庫スペースを併設させた大型格納庫の建設に要する経

費を追加し、今後は、除雪機械や大型車両を一体的に集中管理していく方針であります。

次に、教育費では、塗装がはげ落ちるなど老朽化している、相見小学校プールの修繕に

要する経費を追加するものであります。

以上が歳出予算の主な内容であります。

財源となります歳入予算では、普通交付税及び交付金である国庫支出金をそれぞれ充て

るものであります。

第２表債務負担行為については、宝達志水町温泉施設運営業務委託料に関する事項に関

連し、1,596万円の限度額を債務負担としてあらわし、平成23年度からの円滑な事業運営

ができるよう、委託業者等を決定していくため設定するものであります。

以上、案件の提案理由を申し上げましたが、何とぞ慎重なる審議の上、適切なる決議を

賜りますようお願い申し上げ、説明を終わります。
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○議長（北本俊一君） 提出者の提案理由の説明は終わりました。

◎質 疑

○議長（北本俊一君） 次に、日程第５ 議案に対する質疑を許します。

質疑はありませんか。

〔「なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終結いたします。

◎討 論

○議長（北本俊一君） 次に、日程第６ 討論を行います。

討論はありませんか。

〔「なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 討論なしと認め、これにて討論を終結いたします。

◎採 決

○議長（北本俊一君） これより採決を行います。

議案第１号 平成22年度宝達志水町一般会計補正予算（第６号）を採決します。

議案第１号は原案のとおり決定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」という声あり〕

○議長（北本俊一君） 御異議なしと認めます。したがって、議案第１号は原案のとおり

可決されました。

◎閉議・閉会

○議長（北本俊一君） 以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。

会議を閉じます。

平成23年第２回臨時会を閉会いたします。

どうも御苦労さまでした。

午前10時55分閉会
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地方自治法第123条第２項の規定により、ここに署名する。

議 長 北 本 俊 一

署名議員 津 田 勤

署名議員 宮 本 満


